A TR A R
a2 B g = 3 % 1010106241 F.
PR AR 102 & 12 7 Kt

o ¥ 14 F ¢
3 HLUS § R 4 4
FALPFRF ¢ ¢ AR 101 & 11 7

Bl BHRAEFRFLIE?

(15 > 3 L2 hF i at)?
CQE(: 2 83 A4 %)
(@)% Lt B4 % > Bu 8)

(1223 (P agt g > Bk h)

12

~ %‘.j}-.}ig]l £y LR

w8 lj;j;%fg Zf’lf;;} FERE SR A

(1)7 (2) &
1.k 0 ] = .
2.1 T4 fe ] 0 0 =
3. FFR ] u ] O
45+ (%) n u ] O
5.2 1% [ O = 5
6.2~ i3 0 ] . -
(A B%‘néﬁ’* e ] O ] ~
B8R 1imflf w2 i 0 ] . -




_— %‘ﬂ"ﬁ-’a

BEZE AR 2RI BXB RN TZFF?
(1A MRS 2T EEFZL 0 2(FAE B 4FE3H)(HEZ)
(D) & fp 17 325k
[J(2)& &% 78 ie #r
[1(3)d 2 e
[ 1(4):8 i #5
[1(5)5 28 33 3 ok 1 1238 F® (2p FRidsh 1 M35 (%)
[1(6)= 18 ~ 4 i % 328
D(?) B2 g
D(8)«Q FberT
L9 e = FER
[JQ0)F Fsin
@) % 4 fe 2
[J@2)# = Grsp -
(2.7 (ERAER)
S R HFLBARRD TR EFELAE S (101)E P E 2 e ?
S I A O
m~¢&b{?§ﬂm$ A A SRR T RFE?
(LB RET Eﬁi&ﬁ&ﬁ“ﬁ%)
[(NLE AR AT EFBL P2 (VHE  RIAFEIR)NHFEET)

1.2

)& Fp 7 4
(I2)& 5 gk 5
CI(3):¢ 2 i
@) R 5

[1(5)5 & 33 o ke 1 1e 3R F® (1P s X 1571 (%)

LI6)~ &~ T 5= B

L) i1
D(8)-‘§ Federr
C)) e =Ntk
[ ]10)7 3F 4k

5 R

@) Emfer oL

L1124 i (Eﬁ‘;&pg
3 (BEREA )

CHRRFELBRS T TEEFIL L

[J2.7 &

4 (101)& p 3 2 efef ?



A~ 3R & £ (101)# p
PSR IR

$ 2% Fl5 R BAERA (R BAEL T
=87

(1% " AR A TEFB L2 (FAE > & 547 3%)
[I(1)& & p 745

(I 45 B ik 5

L1(3)# % &

[ 1(4):8 i #r

L1(5) wﬂp’%é’ﬁ@’ k1 (ERRFR(2LA BRI T M (%)
[ (6)* & ~ =

D(7)‘:’F B2 ﬁ.ﬁ-

L](8)& feturr

LI(9) stz 1= A3k

[JA07 Fsak

() T4 fe s &L

F')‘A?

AR BELHREE) A A

[ 128 i (FF L )
DZ.'/,\ [
= R BIRIBNE (2 F)F R TAEREY IS P ?
Y 7 I
REASIHRHEL AT -BE v E AT IR OO | QO | (O
- L I oL | AL | U
EEPAILALFY R o4 | @O ] e




ANFREERSQ0DEN EFE 1 TH L PRE? (¢ FTHESE)
(1.5
Az FF ARHEERE? (FAE)
D(l) P @™ B ()] ()
LIG)H & Genp ) [I6)4E
B i &3 i1 v 7 ?
(D)3 (%% C))
[1@)ix3 (%% E)
CI(3)4E & (B % B 97 7°)
Cifh sy 377
CICDsF a ¢
CJ2) g F +
LI3) A Fve A B
LI =4 ~ A
LI+ %
WG T S|
(M g1k
[1(8) = ¢F
LI R seips 1 Aol =
CIA0)H & G )
D3 F B Y 2ris eh 2L ?
CJQ)Y g g2 5 2 BBIEFI) e )5
[J@)¢ 378 § % BN wnﬁreﬁ
[1(3)¢ #7 ¢ i & »x > y,t@*g A5 i ¥
EGh EEXEREFF DY FDRF?
Cl@)od = - &4 2
(2)7» S /r,:? lE
[1(3)45rid 536 Adfefn e (FFRFP BRI
@)z 0 air
CIG)taw] « g § #5 FF 3
LI6)# & G#im -

[12.%
(134 %



BOEEL1 TR (RS 11 5T 232 R

- CHREEF oY THUIET RS ST AR SHE?

s EiaEF »Ee(2P) P LR
(GFp o 1.2.3.4. W2 iRFE
e wi | dewg [FPME I B gds)
4 7 7 i
1. 2R (DL (2)[] (3] (DL (5[]
2. A T (D[] (2)[] (3] (D[] (5)[]
3. & rs kA (DL (2)[] (3] (DL (5[]
43 B (DL (2)[] (3L (DL (5[]
5. 13 A 1B (DL (2)[] (3] (DL (5[]
6. FIefR AT 5 (DL (2)[] (3] (D] (5[]
T 7RG RRIE (D[] (2] (3L (D] (5[]
SoHRETA RS FIENE X2 TR EEE T e 1 T B A R R 1 R
=¥ %9
L1 43
[]2.7 osg

In

CHRF BT # (L0 > K 3“»4:%‘:3-'&%11 T R2 2 HAKTIR?
1.4
(2.5 %

BRI THYWL TR e % HIE AR 1 e TR ET G %0
(L2 p A enec &
(2.7 & eiee §
[J3.i2 5 x4
(4.8 2 213 i



$ - LHBNR SR
L A R RCUIDEN &L L S ¥-3:.7 -y
(BuiietREF 205 X RFTEFBEFs AP RAE - FLERLZARSAL £ F
TR RARRE 3 R PARTR » 23R Bt 2 TR 0 2 E TR 5 )
L1 & ALY 5 A KR poe
(2.2 > A& RF]5
L) 7 &3 5 2t R 2
CI2)* % i &
CI3)* H s i 5 &
L@ #a%E o mi2Y 5
CIG)iz 5 98 7 &
LI@) 7= & %7 p 72k i
CI(7)#e p R 4Pzt 35 7L (FpERY (R4
@4 # » G : )

CHRERSQO)EPRFE g TARE, ? (L HERLRFE )
(M1 ieT 8% 146 1 2 X f,é:_;kg,-] ®p %kl ,’g’ ﬂfﬁ-“" , & % ,g,,i_ L
Hiep &H »HEFE -)
L1 ¥ 5 IR L T:1 %
(122 » 2 & R7F5 ¢
L) 7 &3 5 2t R
LI2)* o i i

LI@)* H s fm] 5 &
ROETS T SE R
LI5)= &k % v K PIE TR

@*Wﬂng§¢*%
LI 7= L £7 p (730 L

D@ﬁﬂ*ﬁﬁpﬁ R PR R
@3 &+ (e )

B ARTH

-~ ety

[ 742 2. ~ 12

=~ BenheEdd
[11.15—-19 % [16.40—44 #
[12.20—24 3 [17.45—49
[13.25—29 []8.50 —54 &
[14.30—34 % [19.55—59 f&
[15.35—39 f& []10.60—64 #



C B ERT AR

1

[IL® ] & [15.% #*
(2.8 () ¥ [16.+ &
[13.% ¢ [ 773 575 b

(J43% (31 %%z4a )

T~ AR R
L1 A5
(2.2 (A &) [IBHB (34 A &4 &iy..)
IHFEFRY LN Ta 3 ?
(1.3 > P #ZEds @ (F4F:E)
(1) 0~ 7% 3 &
[1(2) 3 fk~* % 6 &
[1(3) 6 f~A % 12 j&
(2.2 %

AP el R ?
Dl.}_p;f’r—g
[J2.30 A pFRFL F% (i 2PF¥ 10 ¥ 1 sipsicd 1o d 2R 552F)

N YR RN

[ J1.4 ;% 18,780 ~ [ 19.50,000 ~ ~ & /& 55,000 =~
[ 12.18,780 =~ ~ % ;% 20,000 ~ [ 110.55,000 =~ ~ 4 ;% 60,000 ~
[ 13.20,000 =~ ~ 4 ;% 25,000 ~ [ ]11.60,000 ~ ~ & /& 65,000 =~

M

[ 14.25,000 =~ * ;% 30,000 [ 112.65,000 =~ ~ % ;& 70,000 ~
[ 15.30,000 =~ % ;% 35,000 [ ]13.70,000 =~ ~ & ;& 75,000 ~
[ 16.35,000 =~ % ;% 40,000 [ 114.75,000 =~ ~ % ;% 80,000 ~
[ 17.40,000 =~ ~ ;% 45,000 ~ [ ]15.80,000 =~ % 1z}

[ 18.45,000 ~ ~ & /& 50,000 ~

M

M



NSRRI R B (Feh

B (R EY)

B w bl
DRk i~ 1§32 580F [k~ g52%
ﬁr,g:r;t /\g-’l ¥ FF o~ E_l N g;J.Fg\f__Fﬁ\ Xzb;’*'.l;f_?_
CJ(2)% %+ R FF o~ A28 3K 3HEF ~ IEF U‘ﬁ‘f‘fﬁ% o B &P
oL ELAR TR TR~ FRE
e w 41 A2 BT R MELIE S FE Y B4R g%rﬂ&ﬁ
D(3),ﬁ;4ﬂar§£g4;ﬁ;§,«#&ﬁ = 4R ‘pww,;w‘]é/;‘ﬁﬁ/ijg»Ag
e e @ P E AR A A PRSI G o
D(4):ijl‘xii&ﬁ 7%‘@3
e b o YoAE R s HE BHEF S BRI EFEE SR
il i A EE RO EAREBR GRS
(IR ~ kb~ %2 2 A F  |FlE &7 ~ 5%
'&V%’@‘_—ﬁ ﬁggllffﬁﬁ\f%\ﬁﬁgﬁlﬁ‘ﬁ?ﬁgl;f&ﬁ\
CICD B #5 Baiv s | L1104 R ‘?45?4%{%%@‘?1 AR
FE AW I HIEARE
r o ap e ﬁrié_%#f*#il%#ﬁ?*?‘ﬁ fr @ ~Acd R E ARG
(I Mk Ak itz B AR B R - E R
LI A K epra 2 54 1 oFFr 2 AMA 1 S HEL SR
CICAI0)# &GP ) & chmas & 4 21 fep %

1~ 3R BRI P ot 17 4
L] O0LE ~+k~ i~ 2%
(] 02#%%2 3 250 %
[]03.#: %

(10484 2 %5 Bl %
[ 05.% K2 5 4K
[]06.% 3 #
[]07.4+% % % &%

[ ] 08. 3% ArEE
[]109.1i7%% B4 ¥
[110.F82 @B

s
b S

LR EIRIBRA P P
(J144zn~
[] 2.5-29 +
[] 3.30-49 +
[] 4.50~99 +

[ 1l &m2 w'& %

(1122 & & %

[]13.% ¥ ~ #8 2 H R ¥

[ 14. 2 R+ %

[]15.2% F5c2 WP 5 BH2ALE X 2
[] 16.3%¢ 7 IRix ¥

[] 17.%5:3,:? FGEE AL € 1 (FPRIEFE

[] 18.#u b ~ 45 28 2 (KA JRFFE

[ ] 19.8 & pR7Z%

BRI AK (FHF)
[] 5.101~199 +

[ ] 6.200~249 +
[]7.250 % 2}




